

PRAVILA NAGRADNE IGRE - AKTIVNO V POMLAD - SAVINJSKI K6 TRAIL 2024

1. ORGANIZATOR NAGRADNE IGRE

Organizator in izvajalec nagradne igre je Mladinski center Žalec, Aškerčeva ulica 13, 3310 Žalec, Slovenija (v nadaljevanju: organizator). Vse informacije, ki jih uporabnik posreduje v nagradni igri, prejme organizator nagradne igre.

2. POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI

V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe, starejše od 15 let, s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji. Udeleženci nagradne igre ta pravila sodelovanja sprejmejo in so jih dolžni upoštevati. V kolikor se želi k sodelovanju v nagradni igri prijaviti oseba, ki še ni polnoletna, vendar starejša od 15 let, mora prijavo za sodelovanje v njenem imenu podati zakoniti zastopnik (starš ali skrbnik), s čimer se šteje, da se zakoniti zastopnik strinja s sodelovanjem mladoletne osebe v nagradni igri in s predmetnimi pravili te nagradne igre. V kolikor prijava za sodelovanje mladoletne osebe ni podana s strani zakonitega zastopnika, je organizator ne upošteva. V kolikor mladoletna oseba poda prijavo sama, organizator ne odgovarja za posledice sodelovanja takšne osebe v nagradni igri. V primeru, da je mladoletnik izžreban za nagrado v skladu s predmetnimi pravili te nagradne igre, mora zakoniti zastopnik mladoletne osebe dodatno podati tudi pisno in podpisano soglasje za prevzem nagrade ter pisno in podpisano soglasje k predmetnim pravilom te nagradne igre. V primeru, da zakoniti zastopnik ne ravna na način, kot je predviden v prejšnjem odstavku, mladoletna oseba ni upravičena do prejema nagrade in se izbor ponovi. V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki so zaposlene pri organizatorju nagradne igre. Enako velja tudi za njihove ožje družinske člane (starši, otroci, partnerji, sestre/brati).

3. TRAJANJE NAGRADNE IGRE

Nagradna igra poteka od SREDE, 13. 3. 2024 do vključno NEDELJE, 17. 3. 2024. V PONEDELJEK, 18. 3. 2024 bo izvedeno žrebanje, nagrajenca bosta razglašena v objavi.

4. NAMEN NAGRADNE IGRE

Namen nagradne igre je promocija zdravega načina življenja in gibanja, hkrati pa podpora organizatorjem dogodkov v lokalnem okolju.

5. POTEK NAGRADNE IGRE IN ŽREBANJE NAGRAJENCEV

V nagradni igri sodeluje vsak, ki v času trajanja nagradne igre:

1. VŠEČKA OBJAVO TER

2. POD OBJAVO NAPIŠE »TEKMOVALEC« ali »POHODNIK« (odvisno ali se poteguje za štartnino tekmovalnega trail teka ali pohoda – izbere lahko zgolj eno vrsto štartnine).

Izbor DVEH (2) nagrajencev, EN (1) nagrajenec prejme štartnino TEKMOVALEC, EN (1) nagrajenec prejme štartnino POHODNIK, se opravi z naključnim fizičnim žrebom v ponedeljek 18. 3. 2024 ob 12. uri. V kolikor sodelujoči izpolnjujejo pogoje za sodelovanje v nagradni igri, imajo enake možnosti dobiti nagrado. S sodelovanjem v nagradni igri se šteje, da uporabnik sprejema splošne pogoje sodelovanja v nagradnih igrah. Organizator si pridržuje pravico do dopolnitve in spremembe pogojev nagradne igre ter se zavezuje, da bo vse spremembe objavil na Facebook strani.

6. NAGRADE

V nagradnem skladu sta skupno DVE (2) ŠTARTNINI za SAVINJSKI K6 TRAIL 2024, ENA (1) štartnina TEKMOVALEC in ENA (1) štartnina POHODNIK. Nagradi ne presegata obdavčene vrednosti. Nagrade ni mogoče zamenjati za denar ali katero koli drugo nagrado. Prenos nagrad na drugo osebo ni možen. Organizator nagradne igre si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, če se ugotovi, da je uporabnik v igri sodeloval v nasprotju s pravili nagradne igre. Nagrado je nagrajenec dolžan prevzeti do 25. 3. 2024, do 12. ure, na naslovu Mladinski center Žalec, Mestni trg 3, 3310 Žalec.

7. PREVZEM NAGRAD

Nagrajenec je udeleženec žrebanja, ki izpolnjuje naslednje pogoje:

- je v času trajanja nagradne igre pravilno sodeloval na način opisan v 5. točki
- je bil izbran v skladu s temi pravili
- je prevzel nagrado do roka zavedenega v 6. točki.

O rezultatih nagradne igre bodo nagrajenci obveščeni pod svojimi komentarji. V primeru, da se nagrajenec v roku 5 dni (do vključno 22. 3. 2024) od prejema obvestila o nagradi ne javi v zasebno sporočilo na Facebook profilu Mladinskega centra Žalec, se šteje, da se nagradi izrecno odpoveduje. V tem primeru se žrebanje ponovi. Organizator nagradne igre ne prevzema nobenih drugih stroškov razen tistih, ki so opredeljeni v pogojih te nagradne igre.

8. ODGOVORNOSTI IN PRAVICE

Organizator v ničemer ne prevzema nikakršne odgovornosti za:

- nedelovanje storitve, ki je posledica izpada omrežja/storitev pogodbenih partnerjev, izpada električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitve,
- kakršnekoli neželene posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi koriščenja nagrade,
- kakršnekoli neželene posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri.

9. DAVKI IN AKONTACIJA DOHODNINE

Plačilo vseh davkov od nagrad (vključno z DDV-jem) je odgovornost organizatorja. Organizator bo za nagrajence od vrednosti nagrade odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. Organizator bo od vseh nagrad, ki presegajo vrednost 42,00 EUR, za nagrajence obračunal in plačal akontacijo dohodnine, skladno z veljavno zakonodajo. Nagrajencem se v skladu z zakonom o dohodnini bruto vrednost dobitka všteva v davčno osnovo. V skladu z Zakonom o davčnem postopku je nagrajenec dolžan organizatorju sporočiti davčno številko, četudi akontacijo dohodnine krije organizator. V kolikor podatka o davčni številki ne dostavi, se nagrada ne podeli. Nagradni sklad ne zajema nagrad, ki presegajo vrednost 42,00 EUR.

10. OBDELAVA IN VARSTVO PODATKOV

Podlaga za obdelavo osebnih podatkov je privolitev udeleženca, na podlagi točke a) prvega odstavka 6. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov (GDPR). Privolitev je pogoj, da lahko posamezniki sodelujejo v nagradni igri. Dano privolitev lahko udeleženci kadarkoli preklicajo, pri čemer pa preklic nima vpliva na zakonitost obdelave podatkov, opravljene do preklica. V primeru preklica soglasja bo udeleženec izključen iz nagradne igre.

Udeleženci se s komentiranjem objave, »TEKMOVALEC« ali »POHODNIK« (odvisno ali se poteguje za štartnino tekmovalnega trail teka ali pohoda – izbere lahko zgolj eno vrsto štartnina), strinjajo z uporabo, upravljanjem in obdelavo naslednjih osebnih podatkov za izvedbo te nagradne igre:

- Facebookovega računa ali psevdonima, (v namen izvedbe žrebanja in za javno objavo nagrajenca na Facebook profilu organizatorja),
- v primeru, da je udeleženec izžreban za identifikacijo nagrajenca in namen obveščanja o nagradi, prevzemu nagrade, dostavi nagrade: ime in priimek, naslova bivanja – ulica, pošta, kraj ter e-naslova ter datum rojstva),
- v primeru, da je udeleženec izžreban za potrebe poročanja davčnim organom v skladu z veljavno davčno zakonodajo v Republiki Sloveniji: davčna številka.

Organizator bo osebne podatke iz prvih dveh zgornjih alinej obdeloval še 2 tedna po podelitvi nagrade. Po tem trenutku bo hranil zgolj ime in priimek, naslov in davčno številko, v skladu z zakonskimi zahtevami in roki (kot npr. Zakon o dohodnini, Zakon o davčnem postopku ipd.). Osebne podatke lahko obdelujejo tudi tretje osebe, ki organizatorju pomagajo pri izvedbi nagradne igre oz. podelitvi nagrade (oglaševalske agencije, organizator prireditve Savinjski K6 trail 2024, računovodski servisi ipd.).

Če želi posameznik uveljavljati katero koli od prej navedenih pravic, lahko pošlje zahtevek po elektronski pošti na info@mc-zalec.si ali z redno pošto na naslov Mladinski center Žalec, Aškerčeva ulica 13, 3310 Žalec. Na zahtevo, ki se nanaša na pravice posameznika, bo organizacija odgovorila brez nepotrebne odlašanja in v vsakem primeru v enem mesecu po prejemu zahteve. V primeru, da bi se ta rok ob upoštevanju kompleksnosti in števila zahtev, podaljšal (za največ dva dodatna meseca), boste o tem obveščeni. Dostop do posameznikovih osebnih podatkov in uveljavljene pravic je za posameznika brezplačno. Vendar pa lahko organizacija zaračuna razumno plačilo, v kolikor je zahteva posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, očitno neutemeljena ali pretirana, zlasti če se ponavlja. V takšnem primeru lahko organizacija zahtevo tudi zavrne. V primeru uveljavljanja pravic iz tega naslova bo morebiti morala organizacija od posameznika zahtevati določene informacije, ki mu bodo pomagale pri potrditvi identitete posameznika, kar je le varnostni ukrep, ki zagotavlja, da se osebni podatki ne razkrijejo nepooblaščenim osebam.

V primeru, da posameznik meni, da so mu pravice kršene, se lahko za zaščito ali pomoč obrne na nadzorni organ (Informacijskega pooblaščenca).

Če ima posameznik kakršnakoli vprašanja v zvezi z obdelavo svojih osebnih podatkov, se lahko vedno obrne na našo organizacijo preko elektronske pošte na info@mc-zalec.si ali z redno pošto na naslov Aškerčeva ulica 13, 3310 Žalec.

Organizator zagotavlja varstvo osebnih podatkov po veljavni zakonodaji. Vse podrobnosti o varstvu osebnih podatkov so dosegljive na spletni strani Mladinskega centra Žalec na povezavi [Varstvo osebnih podatkov - Mladinski center Žalec \(mc-zalec.si\)](https://www.mc-zalec.si).

11. KONČNE DOLOČBE

Pravila te nagradne igre so na voljo na spletni strani Mladinskega centra Žalec. Sodelujoči v nagradni igri so seznanjeni z njimi in se zavezujejo, da jih bodo upoštevali. Organizator si pridržuje pravico sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih nagradne igre bo organizator sodelujoče obveščal z objavami na Facebook strani.

Objavljeno: Žalec, 13. 3. 2024